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Llenb:

« COo30aHMe yyebHO-
MeToAM4YeCcKoro matepuna
Ans NoaroToBKU K
MTOrOBOWU aTTeCcTaumnmn



AKTyaJ/IbHOCTb:

JTa TeéMa He MeHee OCTajibHbIX
Ba)XHa ANnd YY4eHUKOB.

3azauu:

. OTbop 3a4a4 no AaHHOU TeMe B
ElM>

. PewweHne 3tnx 3aaau

- MOMeHTbI, Ha KOTOpPbleé HY>XHO
o0bpaTuUTb BHUMAHME.



HepaBeHcTBa




JlnHenHbIe HepaBeHCTBA

« JINHEeNnHbIM HepaBeHCTBOM C
O4HOMN nNepeMeHHON X
Ha3blIBaeTcsi HepaBeHCTBO BuAa
ax+b»> 0, rge a#+0.

» PewieHne HepaBeHCTBa —
3Ha4yeHue rnepeMeHHOM X,
KoTopoe obpaujaer HepaBeHCTBO
B BEpHOe Yucsiosoe HepaBeHCTBO.

« MHO>KeCTBO YaCTHbIX peLleHNnHA
Ha3bIBalOT O6LYNM peLueHneM.



Mpumep 1: ABnaroTca num 4yucna 3, -5
peweHneM pAaHHoro HepaBeHcTBa 4x +5<0(

« Mpnx =3, 4-34+5=17, 17>0
SHAUUT X=3 He ABJIfeTCH

pewieHueM AaHHOro
HepaBeHCTBa

Npu x=-5, 4-(-5)=-15, -15<0
3HaAuUMT X=-5 aBngaercs
pewieHmeM AaHHOro



IBa HepaBeHcTBa f(Xx)<g(x) n r(x)<s(x)
Ha3bIBalOT PaBHOCUSIbHbLIMUN, €CITU OHU
MMerT OAUHAKOBbIE peLueHUs.

e [lpaBuna

(npeobpa3oBaHusa HepaBeHCTB, nNpuBoAasLine
K paBHOCUNMbHbLIM HEpPaBeHCTBaM):

1. Jlrobon 4neH HepaBeHCTBA MOXHO
nepeHecTu U3 oAHOM YaCcTU HepaBeHCTBa
B OPYryr0 C NPOTUBOMNOMOXHbLIM 3HAKOM
(He MeHAA Npu 3TOM 3HaKa HepaBeHCTBa)

Hanpumep: 3x + 5 < 7x
3X+95-7Tx<0




- 2:a) 06e YyacTu HepaBeHCTBA MOXHO YMHOXUTb
N pasgenutb Ha OQHO U TO Xe
NONOXUTESILHOE YMCII0, HE MEHSIA NPU 3TOM
3HaKa HepaBeHCTBa.

0) ecnun o6e YacTn HepaBeHCTBA YMHOXWUTb UMK
pa3aeninTb Ha OOHO U TO Xe BblpaxeHue,
NOJIOXKNUTENbHOE NPU NObLIX 3HAYEeHUAX

nepemMeHHoOu, U COXpPaHUTb 3HAaK HEpPaBEeHCTBA,
TO NOJSTYYUTCH HEepaBeHCTBO, paBHOCUJIbHOE
AOaHHOMY.

Hanpumep: a)8x — 12 > 4x? ( :4)
2x — 3 > x?
6)(2x + 1)(x* +2) <0 ((x*+2))
(2x +1) <0




* 3.a) Obe yacTu HepaBeHCTBA MOXHO YMHOXWUTb
Unun pasgenuTb Ha OOHO U TO XXe oTpuuaTtesibHoe
YUCrio, U3MEHUB NPU 3TOM 3HAK HepaBeHCTBaA Ha
NPOTUBOMNONOXHbIN ( < Ha >, > Ha <).

0) ecnn o06e YacTn HepaBeHCTBA YMHOXUTb UNKU
pa3aennTb Ha OAHO U TO Xe BblpaxeHue,
oTpuuaTenbHOEe NPU BCeX 3HAYEHUAX
nepeMeHHou, " U3AMEHUTb 3HaK UCXOOHOro
HepaBeHCTBa Ha NPOTUBOMNOJSIOXKHbIU, TO
NoNy4nuTCcA HepaBeHCTBO, paBHOCUNbHOE
OaHHOMY.

Hanpumep: a) -6x>+3x-15<0  (: (-3))
2x3—=x+5>0




Pewwinte HepaBeHCTBO:
5X + 3(2x — 1)>13x - 1

e PeweHue: 5x + 6x -3 >13x -1
S5Xx +6x—-13x>3 -1
-2x > 2 (: (-2))
X < -1

-1
~ WARARTRTIRNNARY

OtBeT: X < -1 unu (-~; -1)



KBagpaTtHble HepaBEHCTBA

* HepaBeHCTBa BMAaa

ax’+bx+c>0,raea#0, a,b,c -
HeKoTopble Yncna, Ha3bIBaloTCS
KBaapaTHbLIMMN.

{ MeToabl pellieHus }

[rpadomqecmﬁ} L MHTEpPBANOB }




Ar2zopumm ripuMeHeHUs
epaguyecKko2o0 Memooa:

1. HainTn KOpHU KBagpaTHOro TpexuneHa ax?+bx+c, T.e.
pewnTL ypaBHeHue ax?+bx+c=0.

2.0TMeTUTbL HangeHHbIe 3HaYeHUsA Ha OCU X B
KOOPAUHATHOMU NJIOCKOCTM.

3. CxemMaTU4HO nocTpouTtb rpacdhuk napadonsbil.

4. 3anucaTtb OTBEeT B COOTBETCTBUUN CO 3HAKOM
HepaBeHCTBa.

YacTHble cnyyam npu D < 0:
a)a<o, ax’+ bx + c 20 HeT peLueHUN
ax’+bx+c<0 (-0;+x)
6)a>0 ax’+bx+c>0 (-0;+x)
ax’+ bx + ¢ <0 HeTt pewieHUN



PellnTe HepaBEHCTBO:

3x + 9 < 2x2

o OTBET: X < -1,5; X > 3 unu (-»;-1,5)U(3;+=).




An TOPUTM BbITNOJIHEHNA METOAA
NMHTEPBAJIOB.

* 1. Pa3noXutb HaA MHOXWUTENN KBagpaTHbIN TPEXYEeH,
ncnonb3ys dpopmyny ax?+bx+c = a(x-x,)(x-x,), rae X ,X,=
KOPHU KBagpaTHOro ypasHeHusi ax?+bx+c=0.

* 2. OTMeTUTb Ha YNCITOBOW NPSIMON KOPHM X, U X,.

3. Onpeaenutb 3HaK BblipaXeHUs a(x-x,)(x-x,) Ha
KaXX4oM U3 MONy4YUBLUNXCH NMPOMEXYTKOB.

e 4. 3anucaTtb OTBET, BbIOpPaB NMPOMEXYTKMU C
COOTBETCTBYHLLUM 3HAaKy HepaBeHCTBa 3HAKOM

(ecnu 3HaK HepaBeHCTBa <,TO BbIOMpPaeM NPOMEXYTKU CO
3HaKOM «-», eCfiu 3HaK HepaBeHCTBa >, TO BblOupaem
NPOMEXYTKU CO 3HAKOM «+»).




Pewwmnte HepaBeHCTBO: X2 —6x + 8 > 0

 PeweHuve: Pa3noxum KBagpaTHbIN TPex4srieH
X% — 6x + 8 Ha MHOXUTenu. Pelunm ypaBHeHue

x2-6x+8=0
I =36-32=4,4>0, nBa KOpHA
X, =(6%2):2 X, =4, x,=2

X% —6x+ 8= (x—-2)(x -4)
OTMeTM Ha YUCNOBOMU NPAMOUN KOPHU TpexdneHa 2

n 4.0npegennm 3Haku BblipaxeHusa (x-2)(x-4) Ha
Ka>XAOM M3 NMPOMEXYTKOB.

+ 2 - 4 +
OTBeT: X<2,x>4 unu (-»;2)U(4;+x).




e MeToa nHTepBanoB bonee getanbHO OyaeTt
N3y4YeH Npu pelweHnmn paumoHaribHbIX
HepaBEeHCTB.

e [lononHUTeNbHbIE BOMNPOCHI:

Kakne Buabl HepaBeHCTB ObIfiM U3y4YeHbl Ha
ypoke?

[NanTte onpeaeneHvne NUHENHbIX HEPaBEHCTB.

[Jaute onpeaeneHne KBagpaTHbIX
HepaBEeHCTB.

Kakmne Metoabl pelwieHUA KBagpaTHbIX
HepaBeHCTB NPUMeHATCA?



